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Різні зацікавлені сторони стикаються з різними проблемами, коли хочуть 

інвестувати в проекти, пов'язані з енергоефективністю.  

Для подолання цих проблем постачальники послуг з енергоефективності можуть 

виступати посередниками між фінансовими установами та різними категоріями 

клієнтів. Наприклад, постачальник послуг з енергоефективності попередньо 

фінансує інвестиції і повертає їх через щорічні винагороди, які залежать від 

фактично досягнутої економії. 

Фінансові установи можуть надавати стороннє фінансування енергосервісним 

компаніям і не брати на себе повну частку інвестиційного ризику. 

Однак, щоб мати таку можливість, постачальники послуг з енергоефективності 

змушені дотримуватися власних кредитних лімітів, і, залежно від своїх 

фінансових можливостей, вони зможуть фінансувати лише обмежену кількість 

проектів. 

Концепція рефінансування 

Використовуючи рефінансування як потенційне рішення проблеми обмеженої 

фінансової спроможності постачальників послуг з енергоефективності, 

постачальник послуг з енергоефективності має можливість розширити свій 

бізнес і продовжувати інвестувати в нові проекти, а фінансова установа створює 

нову можливість для зеленого бізнесу з обмеженим ризиком, оскільки вона несе 

лише кредитний ризик на стороні клієнта (технічні ризики, як правило, 

залишаються на постачальнику послуг з енергоефективності). 

У схемі рефінансування проект з енергоефективності спочатку фінансується за 

рахунок корпоративного кредиту, наданого банком постачальнику послуг з 

енергоефективності, який реалізує інвестицію. Клієнт одразу отримує вигоду від 

такого підходу, оскільки йому не доводиться обтяжувати свій баланс, тоді як він 

може скористатися широким спектром переваг від інвестицій в 

енергоефективність. Через певний період після реалізації інвестиції та 

демонстрації її ефективності постачальник послуг з енергоефективності продає 

очікувану дебіторську заборгованість рефінансуючій установі та отримує аванс 

за дебіторську заборгованість, тоді як покупець отримує право на її стягнення. 

Таким чином, постачальник послуг з енергоефективності очищає свій баланс і 

отримує свободу дій для фінансування нових проектів, що було б неможливим в 

іншому випадку. Таким чином, можливість застосування схем рефінансування є 

основним елементом, що підтримує розширення діяльності постачальника 

послуг з енергоефективності. 

Приклади адаптованих версій концепції рефінансування можна знайти в Австрії, 

Чехії та Латвії. Розгортання моделі рефінансування часто обмежується високими 

транзакційними витратами та відсутністю стандартизованої документації, яка, як 

видається, є ключем до розкриття потенціалу моделі рефінансування та її 

поширення на неосвоєні ринки. 
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